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MATHEMATICS 

The teachers of the department had been actively participating in course evaluation and 

review regularly. Presently the department have four permanent faculty. The outcome of the 

feedback from teachers is given below; 

12. Whether the Curriculum is updated from time to time? 

25% have graded it as yes 

25% have graded it as above average 

0% have graded it as average 

25% have graded it as below average 

25% have graded it as poor. 
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13. If the Recent advances in the subject are incorporated in the curriculum? 

25% have graded it as yes 

25% have graded it as above average 

25% have graded it as average 

25% have graded it as below average 

0 % have graded it as poor 
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14. It the allotted time is sufficient to complete the portions given in the syllabus? 
75% teachers are completely satisfied 
0% are satisfied as above average 
0% have graded it as average 
25% graded it as below average and 
0% have graded it as not enough. 

The allatted time issuffieient to Co Dplete thePortions given in the Syllabus 
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15.If the Curriculum is useful in making the student competent with respect to the 
concepts, theories and practical knowledge in the subject? 
0% have graded it as good 
50% have graded it as above average 
0% has graded it as average 
25% graded it as below average and 

25% has graded it as poor. 
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16. Whether the Course content builds up research aptitude and opportunities for research 

among students? 

25% have graded it as good 
50% have graded it as above average 

25% have graded it as average 
0% graded it as below average and 

0% have graded it as poor. 
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17. Whether the Course content helps the students in building up language skills, 
technological skills and course related skills? 

0% have graded it as good 
50% have graded it as above average 
0% have graded it as average 

25% graded it as below average and 

25 % have graded it as poor. 
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18.If the syllabus is designed instilling interest for higher studies in the subject? 

S0% have graded it as good 

0% have graded it as above average 

0% have graded it as average 

25% graded it as below average andd 

25% have graded it as poor. 
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19. Whether the Curiculum is structured ensuring job prospects of students? 

25% have graded it as good 

25% have graded it as above average 

25% have graded it as average 

25% graded it as below average and 

0% have graded it as poor. 
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20. Does the Curriculum addresses issues like Gender, Environment, Sustainability, 

Human Values and Professional Ethics? 

25% have graded it as good 

S0% have graded it as above average 

0% have graded it as average 

25% graded it as below average and 

0% have graded it as poor, in this aspect. 
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21.Is there enough freedom to apply modifications in the Curriculum for the benefit of 

students? 

25 % have graded it as good 

25% have graded it as above average 

50% have graded it as average 

0% graded it as below average and 

0% have graded it as poor. 
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22. Suggestions for further improvement 

c. The curriculum should be revised accordingly as the emerging fields in Science and 

Technology 
d. Curriculum should be structured in such a way that it should help the students 

acquire fundamentals of their subject and also make them enjoy it. 

Feedback Analysis Report 

As for the curriculum, the teachers are largely satisfied with the overall structure. General 

opinion is that the curiculum has a timely updation with inclusion of recent advancements in the 

subject. Mostly the teachers consider the allotted time period for the completion of the topics as 

adequate and that the curriculum is sufficiently good enough to instil interest in students by givins 

a detailed subject knowledge in all aspects and encourages them for higher studies by providingg 

subject related skill training. In tems of developing social and professional ethics in students, a 

divided opinion exists. Hence the present curriculum is satisfactory with scope for betterment in 

certain aspects. 
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